

2.0 經營者聲明



2.1 董事長的話

「文化傳承」是霹靂堅信的使命，讓文化融入生命，共創美麗大家園。

今年是霹靂發行企業社會責任報告書第 2 個年度，我們持續秉持永續經營的理念，在追求企業永續發展的同時也與股東、員工、客戶、供應商、及社會等利害關係人建立良好互動關係，並持續善盡企業公民責任，透過本年度企業社會責任報告書，我們將與各界先進分享在永續發展上推行的點點滴滴。

在社會環境面，將永續經營的理念融入企業文化與營運目標中，以創新發展帶動持續的進步。藉由員工日常生活廢棄物回收與節約能源落實做起，以實際行動實施節能減碳、守護環境，推動環保節能。

在員工權益面，有感於企業經營環境快速變遷，唯人才永遠為企業決定成敗之關鍵，公司孜孜矻矻，努力不懈，除開辦員工教育訓練課程，並鼓勵員工自主進修提升專業能力。在員工福利面，為提升員工的留任及幸福感，更加強職工福利委員會規劃員工各類福利項目及活動，以提升員工融合及向心力。

在社會關懷面，有效結合公司資源與同仁力量，以實際行動回饋社會，除應用自身之核心能力，以實際行動投入參與資源回收活動行列、支持綠色供應商合作開發推廣公平貿易商品、提供弱勢團體資源與關懷，公司也鼓勵員工參與各項社會公益及活動等。致力於帶動員工投入社會公益，期望透過對社會的參與，回饋給更多需要幫助的人群，為社會貢獻心力。



在文化經濟發展上，以文創核心能力推展文化傳承，參與「2017 台灣燈會」國際燈節盛會，以行動聲援推展台灣成為重要國際觀光地區，並深入各校園推廣本土文化予莘莘學子，提升文化美學經濟發展，不遺餘力。

此份《企業社會責任報告書》中，說明了霹靂於 2017 年在社會責任方面努力的成果，以及對利害關係人之間的充分揭露、溝通互動與進行的做法。藉由報告書內容的說明，讓相關利害關係人能充分了解，並且作為彼此互動和溝通的橋樑之一。

展望未來，霹靂將在本業上創新，持續追求永續成長，創造更好的社會價值與競爭優勢。除善盡企業公民的社會責任外，霹靂在公司治理上連續二年獲得「公司治理評鑑」排名前 20% 殊榮，我們珍惜社會的肯定，並將再接再厲持續實踐公司治理與企業永續發展。

董事長：

